

EGYETÉRÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6. SZ. ...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KESKEMÉTI-UTCA 6. SZ. ...

Tisza beszéde az osztrák sajtóban.

Nem tudjuk, a német felhivatalos lapok, melyek nemrég világra dörögtek a hatalmas kanczellár szavát, hogy Németországnak Bulgáriához semmi köze...

lamentben elhangzott szavakat, belátja-e most már, hogy neki az eddigi politikát folytatnia Bulgáriában szerződésben vagy egybeült gyökerező semmi joga nincs...

trák-magyar monarchia keleti politikája, a mint az hivatalosan jellemezte, komoly politikai. Igaz-e, hogy a balkáni országok állami viszonyaiban csak a szignatárius hatalmakkal való egyetértésben történhetik változások?

A rópiratot szerzője az osztrák-magyar hadsereg összes tisztjeinek ajánlotta a megjelenésének időszereget a következő szavakkal indokolja: 'A hadsereg kérdését most, a midőn oly közel áll az Oroszországgal való háborúhoz a veszélye, a lehető legközvetlenebb kell tárgyalni, hogy a rövid időt kellően kihasználhassuk...

kiállítás irányadó körökben nem hallják vagy nem értik meg. 'Semmit sem feleltek, de egyszerűen semmit sem tanultak: ez a szomorú eredménye a nép drága vérén szerzett tanúságának.'

Az sem tudjuk, vajon e beszéd után megtalálja-e már Anglia azt a megbízható szövetséget mi bennünk, a kit keleti érdekeink megvédésére olyan régen keres ugyanaz ellen az orosz agresszió ellen...

Félő azonban, hogy ez nem fog bekövetkezni. Németország ezentul is mindennek föléje fogja helyezni az orosz barátság értékét, s a mi rovásunkra tett engedményekkel fogja visszatartani a francziával szövetkezéstől...

Mindezeket az aggodalmakat a még másokat is, fölvetik az osztrák lapok. Pedig azok egyként érznek és gondolkoznak velem a keleti kérdésben s szintoly melegen óhajtik, mint mi, hogy keleti politikánkat, mint azt Tisza formulázta, siker koronázza.

Elés megírás alá veszi ezután Bylandt-Rheidt gróf közös hadügyminiszternek tíz évi regiméjét, a melyt a közéleti szempontokból rendkívül ártalmasnak tart, mert minden kezdeményezésén rajta van a mindmond, mert minden kezdeményezésén rajta van a mindmond, mert minden kezdeményezésén rajta van a mindmond...

A kiadóhivatal, hogy az ausztriai Magyarországgal való háborúhoz a veszélye, a lehető legközvetlenebb kell tárgyalni, hogy a rövid időt kellően kihasználhassuk, elejét vegyük a szűzlehetőségek megvesztésének...

A műcsarnok kiállítása.

Skutecky Dome is megjelent a tárlaton, a régen végezében élő genit-festő, ki csak tavaly adott magáról életét itthon s vélezési népelet képi melő egy kedves tő idylt is festett. Mostani képe a vélezési népelet alakulál. 'A kedves gyűjtemény, a mint egy olasz lány szerelemmel öltöve s bédogan neki. A nyitót ajton pedig éppen belép a kedves, egy halasz. Finoman festett kép. Skutecky-még egy arczkép is van.

Viktor ritka vendég a kiállításon, s most megjelent, de a régi Madarasz jelent meg, még a huszont éves jubileumi időben. A Diana-epületben láttuk először tőle 'Zrinyi és Frangepán', melyről akkoriban oly örömet intak, s mely azóta a nemzeti muzeum képtárának a magyar történelmi festészet fejlődésének egyik műtörténelmi is érdekes darabja. Ennek kiegészített másolatát látjuk ma. Csaknem azt jelenti, hogy huszontöt év egy festő életéből. Thaly Mor nagyobb történelmi képeket festett, azt a jelenetet, mikor III. Endre leánya, az Apádház utolsó ivadéka, kolostorba vonul, a kíséretében Trenszéni Csák Mátyással. A jelenet szimere a kolostor küszöbét, melyet a királylány átépíti készült, s népes környezet kíséri, hogy bucsut vegyen tőle. A kik ismerik a muzeum-ból azt a réz hermet, mely állították Csák Máté másolatra volna egyszerűsített, a híres levonté abbans az alakban vélik fölismelni, a ki megjelöltébe a királylány után. A homlokra is oly keskeny, mint a hogy a herman okozza, épen a fejletében a hiányzó pillés. Than azok közé tartozik, a kik a sikert egy bizonyos fokig élvezte, ott meg is állapodnak. Arczképező festőt tizenkettőt számlálunk meg. A legnagyobb rész konvencionális, modoros, a kereslet igényéhez mérten. Vastagh György, a fővárosi egyik oly népszerű arczképfestő, sem tartozik a kivételek közé. Sokat és szaporán fest, melyeken megvan a művészi előkelőségű anyai, a mennyit a megrendelések gyors teljesítése megenged, s melyből kiérzik, hogy a művész többre is képes volna. Horvóczy Lipóte arczkép dolgában az országos kiállításra is, szebbnél szebb és oly jellegzetes arczképeket. Ma is kiemelkedik intelligenciájával, életérőjével. Új név Burger Lajosé, mely egy ismeretes főur arczképe alá van jegezve, s a mű után érdeklődésre tart-hat igényt. Erőteljesen festett kép. Vojda Zeigmond arczképeiről a haladást jegezzük föl. Gross Béla, Tóthai Gyula, Aggházy Gyula, Karlos Gyula, Balló Ede (Erdel Ferenz arczképeivel), Busch Gyula tartoznak még ebbe a sorozatba. Skutecky Dömélvel együtt, a ki finoman dolgozik, de élelkepei közt örömelebb szemléljük.

A tájképek sora aránylag rövid. Par excellence tájképeink, mint Ligeti, Telepy, Spányi, Brodszky ezuttal sem hiányzanak. Melletük Molnár József, Somogyi Daniel, a kik nem újak, s máskor, kik végegyenrebb dolgoznak, mint Aggházy. Az újabbak közül Mesterházy, Győrök, kezdőköl Kovács László, Egerváry Agost, Ujváry Ignaz, Rószay Emil, a kikről később talán többet is lehet mondani. Spányi 'Őszi reggel' képe a krónikus imádsélek sorozatának egyik darabja. Vízpart és víz, teheneke. De az idült ismétléshez hozzá járul egy mutatkozó új baj is, valami bántó zűdség, melyet a ezöld bársónyú tavasz' is megokálna, hát még egy 'őszi reggel.'

Arca, tekinté lázt mutat. Vintnozitással festett kép. Kedves ismerősnök Verstraete, a kitűnő tájképfestő is újra megjelent. Fialatabb tájképfestőinkre senki sem volt nagyobb hatással, mint Verstraete, az őpötikus levegőjevel, esti szürkületével. Most is látunk egy kezdő festőtől egy Verstraete-képet, de nagyon gyarlón festő. A belga művész két képet küldött. 'Juliusi este' az egyik, 'Május havában' a másik. 'Amaz a forró nap, ez a virágos tavasz, magyarul állalakok. A sarga erdőszélek, ökörtől vont talpigan, egy szegény ember szaraz gyalvát szállít haza.' Ez a júliusi este. Virágos almafa alatt, ird kerben egy szegény vak ül és harmónikával játszik. Ez május. Mind a két képet rajta az a hangulat, melynek a belga művész oly nagy mestere. Arca, tekinté lázt mutat. Vintnozitással festett kép. Kedves ismerősnök Verstraete, a kitűnő tájképfestő is újra megjelent. Fialatabb tájképfestőinkre senki sem volt nagyobb hatással, mint Verstraete, az őpötikus levegőjevel, esti szürkületével. Most is látunk egy kezdő festőtől egy Verstraete-képet, de nagyon gyarlón festő. A belga művész két képet küldött. 'Juliusi este' az egyik, 'Május havában' a másik. 'Amaz a forró nap, ez a virágos tavasz, magyarul állalakok. A sarga erdőszélek, ökörtől vont talpigan, egy szegény ember szaraz gyalvát szállít haza.' Ez a júliusi este. Virágos almafa alatt, ird kerben egy szegény vak ül és harmónikával játszik. Ez május. Mind a két képet rajta az a hangulat, melynek a belga művész oly nagy mestere.

Arca, tekinté lázt mutat. Vintnozitással festett kép. Kedves ismerősnök Verstraete, a kitűnő tájképfestő is újra megjelent. Fialatabb tájképfestőinkre senki sem volt nagyobb hatással, mint Verstraete, az őpötikus levegőjevel, esti szürkületével. Most is látunk egy kezdő festőtől egy Verstraete-képet, de nagyon gyarlón festő. A belga művész két képet küldött. 'Juliusi este' az egyik, 'Május havában' a másik. 'Amaz a forró nap, ez a virágos tavasz, magyarul állalakok. A sarga erdőszélek, ökörtől vont talpigan, egy szegény ember szaraz gyalvát szállít haza.' Ez a júliusi este. Virágos almafa alatt, ird kerben egy szegény vak ül és harmónikával játszik. Ez május. Mind a két képet rajta az a hangulat, melynek a belga művész oly nagy mestere.

AZ ALOMLATO.

IRTA: HUGH CONWAY. ELŐ RÉSZ. Elbeszéli Philip Brand, Med. Dr. VIII.

Cariston nem felelt, hanem látszólag mely gondolatokba merülve járult fel s alá a szobában. Szavainak szemmel láthatólag kevés hatása volt rá. Aztán, mintha megmaga a járkálást, leült, fölveté egy könyvet, mely épen kezébe akadt s olvasni kezdett, ezzel akarva jelezni, hogy nem kíván visszatérni az imént megpendített tárgyra.

Alig olvashatót néhányszor, midőn egy látszólt, mintha megütődne valamin, a mi a szemébe ült, s pár-perczig némely belemertül a könyv olvasásába. Odapillantott, hogy lássam, mi ébresztette fel annyira az érdeklődését.

Valami különös halványlőgöt fogva olyan könyvet választott, melytől lelti állapotában a lehető legrosszabb lehetett red néve: Gilchristnek nem réggel megismert William Blake életéről, e mesteri öndielerés egy embernek, a ki bizonyos tekintetben ép olyan észelő volt, mint Cariston maga.

Epen szólni akartam már neki s kívenni kezéből a könyvet, midőn letekint s hozzáam fordult: 'Varley, a festő, erősen hitt a Blake látományaiban, mondá.

ségéről és az osztrák Landwehről. Kiemeli, hogy az utóbbi teljesen elhanyagolták, szegényesen látták el...

A honvédelmi minisztérium a bécsi hadügyminisztérium felkérésére, s a miniszterelnök által...

Nagy haj az is, hogy főleg az alantas tisztak valóságilag túl vannak halmozva s emellett ezek 40 száze...

A népfelkelésről szólva, a szerző utal arra, hogy ennek behívása esetén a nyilatartással és felszereléssel...

A legutóbbi részletes közlemény (1878) a behívott tartalékosok felszerelése és helytakarítása 25 napot vet igénybe...

A szerző, utalva egy Országossal való háborúknak következtében...

Előhozta a kívántakat s ő lélt az asztalhoz és rajzolni kezdett. Legalább tízszer rajzolt meg az ő szobát...

Megvan! Megvan! — kiáltott fel, s hangjában öröm, szinte nyilatkozott.

A legalaposabb meggyőződés hangján beszél. En, megvallom, nagy kíváncsisággal tekintetem a rajzra.

Akármielyen alkotásból merítette is Carriston a sugallatát, a rajz kitűnő és elég természetes volt.

Pérgy nyelvi ember volt, a ki bizalmas hangon, minden kerületnek nélkül beszélt.

Egész magatartása azt a hitet ébresztette bennem, hogy fontos fölfeleztett. Székelt kiálttam, s fölkerétem, hogy adjék elő jelentést.

Sőt a kérdések fölvetését is teljesen rám bízta. — Nos hát, Mr. Sharpe, mondám, halljuk, hogy érdemet szerzett a fizetésre.

— Meghiszem azt, felelt Sharpe, kíváncsian tekintve Carristonra, kit ez a válasz teljesen közönyösen hagyott.

— Bátor el merem mondani, hogy megérdemlem a jutalmat, folytatá a detektiv, már tudniillik, ha ez a tisztelt úr olyanonak ismeri föl ezeket a tárgyakat, melyek a keresett fiatal fiú tulajdonát képezték.

Mr. Sharpe odaadta a tárgyakat Carristonnak. Ez megnézte: arca kipirult, szemé csillogóbb lett.

ponjtát erősebben kell megsemmíteni, Felels-Magyarországon és Csehszlovákiában összpontosítani kell a itt egyáltalán...

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése okt. 1-én.

A várné és kereskedelmi szövetségről szóló törvényjavaslat általános tárgyalása foglalkoztatta ma az egész ülést...

Előzők: Péchy Tamás; jegyzők: Szathmáry György, Tibold Antal, Földi Kálmán.

Az elnök: Bemutatta a belügyminiszter átiratát, melyben arról értesíti, hogy ő felsége november 1. évi október 10-én...

Darányi Ignác előadó bemutatja a közlekedésiügyi bizottság jelentését a külföldi vasutak üzletszférikéinek feloldása alól...

Következik a napirend: a várné és kereskedelmi szövetségről szóló törvényjavaslat általános tárgyalásának folytatása.

látottam azt, a mint kezét a Madeline karján tartotta. Mit mondtam volna erre? Éreztem, hogy hiába volna lenne itt minden beszéd.

Egy-két nappal Carristonnak e második rohama után — mert lehetetlen, hogy másképp nevezzem — meglátogatott bennünket az ember, a kit Madeline-nak a kinyomozásával megbiztuk.

Mióta az utasításokat fölünk megkapta, semmit sem hallottunk felőle egészen a mostani pillanattig, a midőn előjött, hogy kutatása eredményéről jelentést tegyen.

Carriston az egész idő alatt csöppet sem volt kíváncsi arra, hogy emberünk hol lehet és mit csinál. Valószínű, hogy az egész megbízást nem tekintette egynek, mint olyan fölösleges dolognak, melybe csakis az én kedvemért egyeztet.

Pérgy nyelvi ember volt, a ki bizalmas hangon, minden kerületnek nélkül beszélt. A mint meglátott bennünket, dörzsölni kezdte a kezét, mint a ki szerencsésen végezte a rábízott feladatot, s most dicsőretet és jutalmat jött aratni.

Sőt a kérdések fölvetését is teljesen rám bízta. — Nos hát, Mr. Sharpe, mondám, halljuk, hogy érdemet szerzett a fizetésre.

— Meghiszem azt, felelt Sharpe, kíváncsian tekintve Carristonra, kit ez a válasz teljesen közönyösen hagyott.

— Bátor el merem mondani, hogy megérdemlem a jutalmat, folytatá a detektiv, már tudniillik, ha ez a tisztelt úr olyanonak ismeri föl ezeket a tárgyakat, melyek a keresett fiatal fiú tulajdonát képezték.

Mr. Sharpe odaadta a tárgyakat Carristonnak. Ez megnézte: arca kipirult, szemé csillogóbb lett.

osztrák ipar szabad verseny mellett saját iparuk nem virgozhatik. Saját iparuk védelmére lemondunk, lévségre sikerülni fog ezen addig is az ország iparjainak megfelelőleg rendezni. De ha csupán a cukoradót nem lehet egész Magyarország igényeinek megfelelőleg azonnal rendezni, azon oldalról, mely az 1877-iki kiegyezési alapot elfogadta, nem lehet mondani, hogy mert ez az egy adómentés sikerül még azon irányban rendezni, melyben mi akarjuk, azért meg kell mindjárt szüntetni a közös vámterületet. Így tehát a fogyasztási adók kérdése és azoknak olyan rendezése, a mint az a várné és kereskedelmi szövetségben kontemplálva van, magában nem elég ok arra, hogy a vámszövetség, a mint az előterjesztve van, el ne fogadjassék.

Alér ezután a vámpolitikára s mindenekelőtt Enyedi Lukácsra polemizál.

Először is mindig, most is és más alkalmakkor is azt állította Enyedi, hogy a magyar kormány az osztrák kormányval együttesen aka annak a védvamos iránynak, mely Európára kifejlesztett. Enyedi azt mondja, hogy az első tárgyalások Németországon azok voltak, melyek az osztrák-magyar monarchia nem fogadja el az alapot a tárgyalás kiindulására, a melyről mindkét Németország megkötött, t. i. hogy nem akartunk az 1888-iki szerződés alapjára helykedezni.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek. Hát ha így nézzük a dolgot, világos, hogy így következtek, mert 1878 után csakugyan 79 és 82 között következtek (Délkelet felől).

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

leg általános értelemben a várné és kereskedelmi szövetségben kontemplálva van, magában nem elég ok arra, hogy a vámszövetség, a mint az előterjesztve van, el ne fogadjassék.

Alér ezután a vámpolitikára s mindenekelőtt Enyedi Lukácsra polemizál.

Először is mindig, most is és más alkalmakkor is azt állította Enyedi, hogy a magyar kormány az osztrák kormányval együttesen aka annak a védvamos iránynak, mely Európára kifejlesztett. Enyedi azt mondja, hogy az első tárgyalások Németországon azok voltak, melyek az osztrák-magyar monarchia nem fogadja el az alapot a tárgyalás kiindulására, a melyről mindkét Németország megkötött, t. i. hogy nem akartunk az 1888-iki szerződés alapjára helykedezni.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

leg általános értelemben a várné és kereskedelmi szövetségben kontemplálva van, magában nem elég ok arra, hogy a vámszövetség, a mint az előterjesztve van, el ne fogadjassék.

Alér ezután a vámpolitikára s mindenekelőtt Enyedi Lukácsra polemizál.

Először is mindig, most is és más alkalmakkor is azt állította Enyedi, hogy a magyar kormány az osztrák kormányval együttesen aka annak a védvamos iránynak, mely Európára kifejlesztett. Enyedi azt mondja, hogy az első tárgyalások Németországon azok voltak, melyek az osztrák-magyar monarchia nem fogadja el az alapot a tárgyalás kiindulására, a melyről mindkét Németország megkötött, t. i. hogy nem akartunk az 1888-iki szerződés alapjára helykedezni.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.

De Enyedi tovább folytatja okoskodását s azt mondja, hogy a magyar kormány hajlja Németországot tovább és tovább a védvamos irányban, mert 1878-diki tarifikán után az 1879-diki német tarifa és később, 1882-diki tarifikán után az 1888-iki és 1888-iki magasabb német tarifikák következtek.











Barna M. Magyar... Két korona szálloda... Kétfellegő szálloda...

NYILT-TÉR. Pischinger torta... Saját készítményű butorok eladása...

KAROS D. butorgyáros... Az opera után: R. COCCO...

TERMÉSZETES ÁSVÁNYVIZEK és forrástermékek MATTONI és WILLE BUDAPEST

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETISZÍNHÁZ...

A párisi. Vigjáték 3 felvonásban... A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései október 1.

Léonide Alszeff I. Kaczer N. Kezdetre 7 órakor... M. KIR. OPERAHÁZ...

ERNANI. Opera 4 felv. Irtá Diave... Személyek: Ernani, Perotti...

ROCCO. Ballet 1 felv. Szerzette és betanította Campilli Fr. nátlejteser...

NÉMET SZÍNHÁZ. Budapest, október 2-án... Der Bettelstündt...

NÉP-SZÍNHÁZ. Budapest, október 2-án... A hódoi bíró lánya...

Brockman II. vendéglő... A hódoi bíró lánya...

Ruscher Grand Restauration de l'Opera földalatti sörcsarnok első hangversenye...

BUDAPESTI Őszi lóversenyek október 3., 5., 7., 10., 12., 14. és 17-én...

Somossy-féle Orpheum. Nagymező-utca 17. sz. Időjárás október 1. regg. 7 órakor...



A fővárosi vígadó nagytérképén az újon megújított pompás díszített csónokjárdán...

Kilátás a jövő időre. Hasznokban: Többnyire derült, csendes, meleg...

Az időjárás-jelentést bavi irati jelentés.

Table with columns for weather forecasts and market data. Includes 'Jelöl magyarázata' and 'Hasznokban'.

Table titled 'A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései október 1.' with columns for 'Faj', 'Árnyalat', 'Ár', 'Mennyiség'.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' with columns for 'Utolso árkelet', 'Utolso ár', 'Utolso árkelet'.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' with columns for 'Utolso árkelet', 'Utolso ár', 'Utolso árkelet'.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' with columns for 'Utolso árkelet', 'Utolso ár', 'Utolso árkelet'.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' with columns for 'Utolso árkelet', 'Utolso ár', 'Utolso árkelet'.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' with columns for 'Utolso árkelet', 'Utolso ár', 'Utolso árkelet'.

RUSTON, PROCTOR és Társa. Budapest, nádor-utca 41. sz. Ajánlják az idei szőlő...

BUTOROK részletfizetésre legutányosabb áron Ehrentreu Mórnaál...

PETELEI ISTVÁN AZ EN UTCZÁM elbeszélések egy kötetben...

BROGLE JÓZSEF gépgyára Budapeston. ajánlja a szabad YULL-féle EKETT...

A PALLAS. Irodalmi és nyomdai részvénnytársulat kiadásában megjelentek a következők:

MEIDINGER-OFEN H. HEIM. Valódián csak fióküzletünkben Budapest, Thonet-udvarban...

PALLAS. Irodalmi és nyomdai részvénnytársulat kiadásában megjelentek a következők...

TARTALOM: IV. Sugár a buba. Szerep. VI. Kati...

KOLERA ELLEN. ajánlom mint legjobb és legbiztosabb óvszer...

A belyeg és illetéki törvények és szabályok teljes gyűjteménye...

Cholera-megbetegedés ellen. legbiztosabb óvszer... ZUBEK és BÁTÓRI...

Előfizetési felhívás az ORSZÁG-VILÁG című képes hetilapra. Az Ország-Világ megjelen minden szombaton...

ÉDER ANTAL GYULA. szongora-gyáros és kereskedő...

SALZER KÁVÉHÁZA. Budapest, VII., király-utca 15. Bátorodom t. vendégeim szives tudomására hozni...

A párber Magyarországon. Jogtört. fejlődése és jelen állása szerint írta Timon Ákos...

A párber jogi természetéről. Irta Kovács Gyula...

Zárszó a párbervitához. Irta Timon Ákos.

A polg. perrendtartás és végrehajtási eljárás mai érvényében. Csinos vászonkötésben...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvételkor ad a kiadóhivatal... Minden hirdetésre felvételkor ad a kiadóhivatal...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Mte. Anyám... Eladás. Eladó nyaraló... Egy kisebb...

Nyakkendő. 12 darab egész selyemből... Előadás. Eladó nyaraló... Egy kisebb...

Alkalmazást keres. Joghallgató... Egy érettségi... Alkalmazást keres... Gazdasszonyul... Egy jó bizonyít...

Középkor. keres, egy uradalmi vadász... Tiszteletes. fiatal leány, ki már hosszabb... Kerestetik... Egy gyakorolt... Oktatás... Nevelői... Egy másodéves...

Erdő-óri állást. keres, egy uradalmi vadász... Alkalmazást nyer... Kerestetik... Egy gyakorolt... Oktatás... Nevelői... Egy másodéves...

Házitanítónak. iskolai tanító, oktató elemi... Előkelő szülők... Francia nyelv... Francia- és angol... Okleveles... Nevelői... Egy másodéves...

Okf. polgári. keres, egy uradalmi vadász... Francia nyelv... Francia- és angol... Okleveles... Nevelői... Egy másodéves...

Gimnáziumi. keres, egy uradalmi vadász... Vétel... Mélt. gr. Somssich... szilvafa... Lakás és bérlet...

Laktársul. keres, egy uradalmi vadász... Különléte. Spárga-gyökerek... Lakás, november 1-ére ki...

Különléte. Spárga-gyökerek... Lakás, november 1-ére ki...

Kanitz Ferencz, Budapest, IV., váci-utca 12. szám. ajánlja dúsán felszerelt szepességi vászonraktárát.

1875-ik évi valódi magyar COGNAC BOROVICSKA

BERLAH MIKSA, Budapest, VII., Károly-körút 11. Vidéki megrendelések azonnal eszközöltetnek.

GEITNER és RAUSCH. Andrassy-ut 8. sz. Legnagyobb raktár felvonó daruk, építési emelők, csigakerekek és csigaművekből.

Hirdetmény. Mezőgazd. Ifj. Gróf Almásy Kálmán ur pártól uradalmi, keltő munkásságát jó takarmányokkal rendelkező, nevelészetes...

GUBICZ LÁSZLÓ. Budapest, IX., Lónyay-utca 42. Ajánlja számos ekeversenyt kitértelt különféle egykötésű és háromkötésű ekéit.

Szab. PARKET-FENYIMÁZ. KUTA RUDOLF. Budapest, VIII., Erzsébet-utca 12. szám.

Nicholson szabadalmazott „Simplex” sorvetőgépe első helyen, arany diszoklevéllel. Nicholson W. Fülöp és társai vasöntöde, gép- és gőzkazán-gyár Budapest, VI. kerület, gyár-utca 48. szám.

ZSIGMONDI KÁROLY KOSCSIGYÁROS. Budapest, Károly-körút 21. szám. (Képes életrajzzal kértetnek.)

„EQUITABLE” Az Egyesült-Államok életbiztosító-társasága NEW-YORKBAN. Alapították 1850-ben.

Mme. S. A. ALLEN'S VILÁGIRÓ HAJ RESTORER. Rövid idő alatt visszahozza az ősz hajnak eredeti színetét és hajkorlátját.

Egy kísérlet és a meggyőződés meg van nyerve. Nádler Sándor, IV. Keeskméti-utca 15. Sacco-öltözetek 10, 15, 18, 23, 26 ft stb.

Dr. KUZMAN OPIUMMENTES CHOLERA-ÓVSZER. Tekintettel a fővárosban járványszerűleg fellépett cholera...

Nymmi és halhólyag különlegességek. UJKEIN SÁNDOR-nál Budapest, váci-körút 19. sz.

BIRTOK-ELADÁS. A páfai lakásban vasgyűj, Boba-Jánosnéhoz állomástól 1/2 órányira fekvő 287 holdnyi szőlő birtok...

GEITNER és RAUSCH szivattyú és feeszkendő gyára Budapest, Andrassy-ut 8. sz. ajánlja nagy raktárát.

SZIVATTYUK. Kút-szivattyúk, Ház-szivattyúk, Fürdő-szivattyúk, Virágzó-szivattyúk, Központú-szivattyúk, Kertfeeszkendő-szivattyúk, Marhatató-szivattyúk, Mosókonyha-szivattyúk, Kazántápláló-szivattyúk, Levérő-kút-szivattyúk.

Szivattyú-felszerelések. Sör-szivattyúk, Bor-szivattyúk, Olaj-szivattyúk, Écset-szivattyúk, Malta-szivattyúk, Szőple-szivattyúk, Borszev-szivattyúk, Ásványvíz-szivattyúk, Petroleum-szivattyúk.

István főherceg szálloda pompás terem, különösen alkalmas lakodaloknak, banqueteknek, hangverseny- és riunionok részére stb.

Dr. KUZMAN OPIUMMENTES CHOLERA-ÓVSZER. Tekintettel a fővárosban járványszerűleg fellépett cholera...

ŐSZI ÉS TÉLI IDÉNYRE kész férfi ruhák és választéka legfinomabb belföldi, francia és angol szövetekben, mérték utáni megrendelések eszközöltetnek.

Original Margaret Mill Note Paper and Envelopes. Legjobb levélpapírok és borítékok ügyfele nagyságában.

FRANCIA-MAGYAR SZÓTÁR. Szójegyzék és nyelvtan, megjegyzések a francia akadémia és a legjelesebb francia szótárak után.

Valódi egri vörös borok kolera ellen legbiztosabb óvszer. Vörös borok, Ehérs és Siller borok, Aszuborok vörös.

Dr. SPITZER-féle ARCZTISZTÍTÓ-KENŐCS, BŐRSZÉPÍTŐ-SZAPPAN. szépség, himidhely, smár, májfol, fukadatok, ferszaki perem...

ECKERT H. F. RÉSZVÉNYTÁRSASÁG BERLINBEN O. Weidenweg 37. sz. Proda: Budapest Károly-körút 1. sz. SCHUMACHER C. mérnök.